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To viawtha d8oiIIion against thill individual, click thll dllcillion billow. 

I YOII .... vle"n. ProMclltlon ·21 Au.Ullt2D11 

Decision· prosecution 

Olltco .... : RafaI'TlillI to SoIIcllDI'lI Dlllclpllnilry Trtbunlll 

Olltco .... dm.: 2& August 2011 

Firm details 

Finn or Orgllnlutlon .t d .. of publlcdon end .t tim. of m .... IIlvmg 111. to oule a .... 

NIl .... : ATM Solicitors LI~ 

Add ..... ' •• ): 
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Firm ID: 513401 

Outcome details ==='------------------
Thll outoome _ reached by SRA decillon. 

Thll notIIIcatIon rellllN to III DlllcIIlDn to Pl'Ollllcutill before the Solicitors DllIOIpllnary Tf'I)unel, Thlill en 

Independent TrtbulMllllltllch wll reech Its O'M'I decilion lifter conlldertng all the evidence, .,t*ld"g eny 

evidence put !'orMuti by the Solicitor. The Trtbunal hl5 cer1illed that there 15 a CI5III to an_ ., reaped of 
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1. He acted where there was a conflict of interests 

2. He failed to provide information to clients which may have been material to their decision to instruct his firm 

3. He failed in his duty to keep confidential to ATM Solicitors, the affairs of clients 

4. He failed to comply with requirements with third parties who introduced vvork to ATM Solicitors 

5. He allowed third parties to exercise an inappropriate level of control and influence over the activities of ATM 

Solicitors Limited 

6. He failed to act with integrity 

7. He acted in a manner which has led to his independence and that of ATM Solicitors Limited being 

compromised 

8. He failed to act in the best interests of his clients 

9. He has behaved in a manner which was likely to diminish the trust the public places in him and/or the legal 

profession 

10. He has acted recklessly 

11. He failed to maintain proper books of accounts and financial records 

The allegations are subject to a Hearing before the Solicitors Disciplinary Tribunal and are as yet unproven. 

Help and more information 

What does 'Referral to Solicitors Disciplinary Tribunal' mean? pink: /consumers/solicitor­

check/prosecutions.page] 

Tribunal findings are published by the Solicitors Disciplinary Tribunal pink: 

http://www.solicitorstribunal.org.uk/search/JudgementSearch.aspx]. 

To check whether a decision remains in force, contact us pink:/contact-us]. 

Search the Law Society directory for solicitors named Timothy Schools pink: 

http://www.lawsociety.org.uk/choosingandusinglfindasolicitor/action=solicitorsearch.law? &SURNAME= Schools 

&FORENAMES= Timothy] . 

www.sra.org.uk/consumers/solicitor-checIq192519.article 2/2 


